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Керівникам закладів охорони 
здоров’я Черкаської області  

 
 
Щодо програми „Скринінг здоров’я 40+“ 
 
 

Управління охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації 
висловлює свою повагу та звертається з наступним. 

Щоденно понад 1000 людей по всій Україні помирають від серцево-
судинних захворювань – саме вони спричиняють 60% передчасних смертей  
в нашій країні. Нині понад 1,2 мільйона українців та українок живуть 
 із цукровим діабетом, а близько половини людей навіть не здогадуються,  
що в них є цей діагноз. Враховуючи реалії сьогодення, значна кількість 
українців можуть стикнутися з проблемами у сфері ментального здоров’я.  
За статистикою, яку ми маємо: саме після 40 років ризики розвитку серцево-
судинних захворювань та цукрового діабету зростають надто стрімко та сильно.   

З 1 січня 2026 року Україні стартувала Національна програма „Скринінг 
здоров’я 40+“. Програма включає в себе доказовий перелік медичних 
інтервенцій: анкетування та оцінку індивідуальних ризиків (зокрема серцево-
судинних захворювань, ризику цукрового діабету 2 типу та стану психічного 
здоров’я), фізикальне обстеження та лабораторні дослідження, що показують 
роботу серця, судин і нирок. Цих обстежень достатньо для того, щоби оцінити 
загальний стан здоров’я, вчасно виявити наявні ризики або ранні порушення, 
взяти їх під медичний контроль та своєчасно призначити лікування  
чи скерувати людину на додаткові обстеження. Після проходження скринінгу 
людина отримає індивідуальні рекомендації щодо способу життя та стану 
здоров’я.  

Кожна людина віком від 40 років отримає запрошення на скринінг  
у застосунку „Дія“ – на 30-й день після свого дня народження. Це стосується 
всіх українців і українок від 40 років і старше. Після прийняття запрошення 
необхідно замовити Дія.Картку в застосунку або ж використати свою, уже 
оформлену. За 7 днів на неї надійдуть кошти – 2000 гривень. Їх можна 
використати тільки для проходження Скринінгу здоров’я 40+ у закладі охорони 
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здоров’я, який приєднався до програми. Відеоінструкція, як подати заяву про 
Скринінг здоров’я 40+ у „Дії“ доступна за посиланням: 
https://www.youtube.com/watch?v=ClggpZ9d6eg . 

Якщо людина не користується застосунком „Дія“, то для участі у програмі 
необхідно через 30 днів після дня народження замовити пластикову карту  
зі спеціальним рахунком у визначених банках (наразі - ПриватБанк)  
та звернутися до найближчого ЦНАПу. Там їй допоможуть подати заявку, 
підтвердити особу та вказати спеціальний рахунок у банку. На нього протягом 
7 днів буде зараховано 2000 гривень для оплати скринінгу.  

Більше інформації про програму, включаючи перелік закладів охорони 
здоров’я, у яких можна пройти скринінг доступно за посиланням: 
https://screening.moz.gov.ua. Звертаємо увагу, що при виборі закладу за вказаним 
посиланням, є кнопка онлайн-запису на скринінг. 

Скринінг дозволить виявити патології на ранній стадії, що надасть 
можливість проведення своєчасної терапії, дозволить уникнути переходу 
хвороб у хронічну форму, мінімізує ризик розвитку критичних станів. 

Враховуючи вищенаведене та з метою підвищення обізнаності населення 
щодо Національної програми „Скринінг здоров’я 40+“ просимо взяти участь  
у інформаційній кампанії шляхом розміщення на офіційних сайтах та сторінках 
у соцмережах закладів інформації щодо програми.  

Посилання на публікації просимо надати до гугл-таблиці за посиланням:  
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1UT_8bIS-

a_hikzfxiIy9lViXkNhDFbm7R4XRSius7sE/edit?usp=sharing . 
Разом з тим, просимо інформувати пацієнтів вікової групи 40+ щодо 

можливості проходження вищевказаного скринінгу. 
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